## 武汉迈斯普 亚细胞定位服务技术

产品名称	武汉迈斯普 亚细胞定位服务技术
公司名称	武汉迈斯普生物科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	湖北省武汉市东湖新技术开发区高新四路40号18 栋304室
联系电话	18317038349

## 产品详情

武汉迈斯普生物科技有限公司是一家专业从事生物医学技术服务、技术咨询及产品开发的生物技术服务企业。公司坐落于武汉光谷,亚细胞定位服务技术,由3位归国博士领衔创办。公司长期致力于建立并完善多项基础生物技术服务平台。现凭借自身技术特色,依托光谷生物城技术产业优势,面向全国提供优质的生物技术服务。

亚细胞定位技术服务客户提供:

- 1、基因序列由我们来全基因合成。
- 2、载体,我们扩菌后再PCR构建表达载体。
- 3、表达载体,我们转化农注射、转染拟南芥、原生质体。

武汉迈斯普生物科技有限公司是一家专业从事生物医学技术服务、技术咨询及产品开发的生物技术服务企业。公司坐落于武汉光谷,由3位归国博士领衔创办。公司长期致力于建立并完善多项基础生物技术服务平台。现凭借自身技术特色,依托光谷生物城技术产业优势,面向全国提供优质的生物技术服务。

研究者首先通过荧光成像技术来定义细胞器和亚细胞区的蛋白质组信息。通过测定30个亚细胞结构的蛋白定位,在细胞图谱中定义了13个亚细胞蛋白质组以及分泌蛋白质的蛋白质组,通过荧光显微镜在细胞图谱中注释的亚细胞结构。研究人员以蛋白质图谱中的蛋白空间信息对蛋白的互作关系进行验证(图5)。结果表明,在质膜上的蛋白拥有更多的机会与质膜、高尔基体、囊泡、黏着斑、细胞接头及细胞溶质中的蛋白发生直接的互作关系。

武汉迈斯普生物科技有限公司是一家专业从事生物医学技术服务、技术咨询及产品开发的生物技术服务企业。公司坐落于武汉光谷,由3位归国博士领衔创办。公司长期致力于建立并完善多项基础生物技术服

务平台。现凭借自身技术特色,依托光谷生物城技术产业优势,面向全国提供优质的生物技术服务。以单细胞RNA-seq技术为基础的转录组学分析技术的革命性提升,实现了单细胞内部数以千万个转录本的同时检测,完整地勾勒出各细胞活动之间的动态关联。进而促进了人类细胞图谱(Human Cell Atlas)项目的大胆落实。 武汉迈斯普-亚细胞定位服务技术由武汉迈斯普生物科技有限公司提供。武汉迈斯普-亚细胞定位服务技术是武汉迈斯普生物科技有限公司(www.biomisp.com/)今年全新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:刘经理。